

Ημ/νία: 19/11/2024

Αρ. πρωτ.: 886

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για την επιλογή επιστημονικών συνεργατών με συμβάσεις μίσθωσης έργου σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υποέργου (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Α.Ε.

(ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. Α.Ε.)

Ταχ. Δ/ση : Βερανζέρου 13, 10677

ΤΗΛ. 210-3648337

Υπεύθυνη Επικοινωνίας: Βαγγέλη Έλλη

Email: e.vaggeli@instdrg.gr

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Α.Ε.,

έχοντας υπόψη:

1. Το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ) του ΕΣΠΑ 2021- 2027
2. Το ΥΑ 114947/29.11.2022 (ΦΕΚ 6132/Β/01.12.2022) Εθνικοί κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027
3. Τον Κανονισμό λειτουργίας του ΚΕΤΕΚΝΥ ΑΕ
4. Την Απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682,
5. Την υπ' αριθμ. 2240 Απόφαση Ένταξη της Πράξης στο Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027».
6. Την Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. Α.Ε. στην με αρ. 165/11-11-2024 συνεδρίασή του για την έγκριση της παρούσας πρόσκλησης

Ανακοινώνει

ότι ενδιαφέρεται να συνάψει δύο (2) συμβάσεις μίσθωσης έργου με δύο (2) φυσικά πρόσωπα για τη συμμετοχή τους ως μέλη της ομάδας υλοποίησης του Υποέργου (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682. Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα (ΕΣΠΑ 2021-2027)

1. ΠΡΟΟΙΜΙΟ- ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ

Το «HEALTH HUB (ΕΚΨΚ: Ευρωπαϊκός Κόμβος Ψηφιακής Καινοτομίας) για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
2021 – 2027

τεχνητής νοημοσύνης» αποτελεί ένα σημείο αναφοράς για την ψηφιακή υγεία & τα φάρμακα σε εθνικό & Ευρωπαϊκό επίπεδο. Με κεντρική έδρα την Θεσσαλία & συγκεκριμένα την πόλη της Λάρισας, στο Πάρκο Καινοτομίας JOIST <https://joistpark.eu/>, & παραρτήματα σε άλλες πέντε (5) ελληνικές πόλεις (Αθήνα, Πάτρα, Ηράκλειο, Κέρκυρα & Ρόδο), το ΗΗUB θα είναι «κατάστημα μίας στάσης» για τους φορείς του δημοσίου & του ιδιωτικού τομέα της υγείας & των φαρμάκων υποστηρίζοντας τους στη διαδικασία του ψηφιακού μετασχηματισμού.

Οι γενικοί στόχοι του HEALTH HUB (ΗΗUB) είναι:

ΓΣ1. Η ανάπτυξη & ενίσχυση των ψηφιακών ικανοτήτων στον κλάδο της υγείας & των φαρμάκων στην Ελλάδα μέσω της τεχνητής νοημοσύνης, γεγονός ζωτικής σημασίας για την αύξηση του ανταγωνιστικού & καινοτόμου χαρακτήρα των επιχειρήσεων & φορέων του κλάδου.

ΓΣ2. Η παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών που βασίζονται σε τεχνολογίες τεχνητής νοημοσύνης σε τοπικές μικρές & μεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ), επιχειρήσεις μεσαίας κεφαλαιοποίησης & οργανισμούς/φορείς του δημοσίου στον τομέα της υγείας & των φαρμάκων, με στόχο τη στήριξη & την ενίσχυση τους σχετικά με την τεχνητή νοημοσύνη, τη διαχείριση δεδομένων & την ανάλυση αλγορίθμων.

ΓΣ3. Η ανάπτυξη ενός ανθρωποκεντρικού πλαισίου κατάρτισης & εκπαίδευσης για την απόκτηση προηγμένων ψηφιακών δεξιοτήτων σχετικά με την τεχνητή νοημοσύνη & τον ψηφιακό μετασχηματισμό που θα υποστηρίξει την καινοτομία & την ηγετικότητα στον χώρο της υγείας & υγειονομικής περίθαλψης.

ΓΣ4. Η υλοποίηση μιας παραγωγικής & ολοκληρωμένης διαδικασίας ψηφιακού μετασχηματισμού, η οποία θα ανταποκρίνεται δυναμικά στις προκλήσεις ανάπτυξης του τομέα της υγείας στην Ελλάδα, ενσωματώνοντας ψηφιακές τεχνολογίες.

ΓΣ5. Η υποστήριξη της επιχειρηματικής κοινότητας & των δημόσιων φορέων δίνοντας τους πρόσβαση στις υπηρεσίες των υπόλοιπων ΕΚΨΚ τόσο στην Ελλάδα, όσο & στην υπόλοιπη Ευρώπη, με σημαντικό ρόλο στην εφαρμογή & χάραξη εθνικών & ευρωπαϊκών πολιτικών στον τομέα της υγείας & των φαρμάκων.

Το ΗΗUB θα παρέχει υπηρεσίες που συνδέονται με 4 βασικούς πυλώνες:

1. Δοκιμή πριν την Επένδυση: Σχεδίαση & δοκιμή δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού, δοκιμές & πειραματισμοί με ψηφιακές τεχνολογίες.
2. Δεξιότητες και κατάρτιση: Παροχή προγραμμάτων εκπαίδευσης για την απόκτηση προηγμένων ψηφιακών δεξιοτήτων.
3. Υποστήριξη στην εύρεση επενδύσεων: Υποστήριξη επιχειρήσεων & φορέων του ιδιωτικού & δημοσίου τομέα για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας & των επιχειρηματικών μοντέλων.
4. Οικοσύστημα Καινοτομίας και Δικτύωσης: Διαμεσολάβηση & δικτύωση μεταξύ βιομηχανίας, επιχειρήσεων & οργανισμών με την αγορά.

Τα βασικά αναμενόμενα αποτελέσματα της λειτουργίας του ΗΗUB είναι:

- ✓ Η ανάπτυξη μιας ενιαίας ψηφιακής βάσης ιατρικών δεδομένων & πλατφόρμας σχεδιασμού & χρήσης φαρμάκων.

- ✓ Ο ψηφιακός μετασχηματισμός περισσότερων από 300 ΜΜΕ & φορέων του δημοσίου τομέα.
- ✓ Περισσότερες από 100 τοπικές επιχειρήσεις & start-ups θα αποκτήσουν πρόσβαση στην Ευρωπαϊκή αγορά της υγείας & των φαρμάκων.
- ✓ Περισσότεροι από 1000 φορείς θα αποκτήσουν πρόσβαση & θα αξιοποιήσουν τις πλατφόρμες νέφους για την διαχείριση των νέων αλγορίθμων τεχνητής νοημοσύνης & μηχανικής μάθησης των ιατρικών δεδομένων.
- ✓ Η ανάδειξη & η αξιοποίηση περισσότερων από 50 καινοτόμων τεχνολογιών ψηφιακής υγείας.
- ✓ Η σύναψη περισσότερων από 100 συμβολαίων συνεργασίας μεταξύ των φορέων του οικοσυστήματος.
- ✓ Η ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων & η γνωριμία με νέες τεχνολογίες

Το εταιρικό σχήμα που υποβλήθηκε στο πλαίσιο της από 17.11.2021 πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων στο Πρόγραμμα «Ψηφιακή Ευρώπη» (DIGITAL 2021 – EDIH – 01), καλείται να υποβάλλει σχετική πρόταση χρηματοδότησης στην ως άνω πρόσκληση.

Στοιχεία του συντονιστή εταιρού και του εταιρικού σχήματος: Στο εν λόγω εταιρικό σχήμα συμμετέχει και το ΚΕΤΕΚΝΥ.

Συντομογραφία	Όνομα Partner (ΕΛ)
iED	ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
NOM	ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΦΑΡΜΑΚΩΝ
IURC	ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ/ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΒΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑΣ
RoT	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
UTH	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ & ΕΝΙΑΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
UoA	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΕΛΚΕ) / ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
NKUA Pharma	ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ/ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
NKUA Ethics	ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ/ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ETHICS)
AUA	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ / ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
URAT_WCL	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ/ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΝΣΥΡΜΑΤΗΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ

	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ
URAT_GBRH	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ/ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
FORTH-IMBB	ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
NHRF	ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
URI/ΕΠΙΚΝΠΗ	ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΓΕΝΕΤΙΚΩΝ & ΚΑΚΟΗΘΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ
HYGIEIA	HYGIEIA SCIENTIFIC RESEARCH AND EDUCATIONAL CLUSTER, ΤΕΧΝΟΒΛΑΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΝΕΥΡΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ “ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ” (Ε.Π.Ι.Ψ.Υ.)
e-trikala	Ε-Trikala ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ο.Τ.Α, GiSeMi HUB-KΟΜΒΟΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΣΘΕΒ/ ΣΤΗΕV	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ
ΣΥΝ.Π.Ε./ ΣΥΝ.Ρ.Ε	ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε.
ANIMUS	ANIMUS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
INFOLYSEIS	Ι ΚΑΙ Δ ΤΣΑΚΙΡΙΔΗΣ Ο.Ε.
GR-DRG	ΚΕΤΕΚΝΥ
SBE	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
EY	Ernst & Young Business Advisory Solutions
UniSystems	Uni Systems συστήματα πληροφορικής μονοπρόσωπη ανώνυμη εμπορική εταιρία (δ.τ. Uni Systems Μ.Α.Ε.)
HOMECARE	ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ HOME CARE Α.Ε.
WECARE	WECARE Ι.Κ.Ε.

Πακέτα εργασίας και παραδοτέα υποέργου ΚΕΤΕΚΝΥ:

A/A	Τίτλος πακέτου εργασίας	Ημερ. Έναρξης	Ημερ. Λήξης	Τίτλος Παραδοτέων
1	ΠΕ1: Δοκιμή πριν από την Επένδυση	M4	M36	Π1.1.15 Συλλογή βέλτιστων πρακτικών για τις νέες εξελίξεις στις τεχνολογίες ψηφιακής υγείας - ΚεΤεΚΝΥ Π1.2.25 Αναφορά για τις Προπαρασκευαστικές ατομικές συνεδρίες με δικαιούχους - ΚεΤεΚΝΥ

2	ΠΕ 2 Δεξιότητες και Κατάρτιση	M4	M36	Π2.2.23 Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ
3	ΠΕ3: Υποστήριξη για την εξεύρεση επενδύσεων	M4	M36	Π.3.1.1 Υλοποίηση & αναφορά εκδήλωσης - INANEΠ
				Π3.2.22 Ετήσια έκθεση για την αξιολόγηση των επενδύσεων και διαβουλεύσεων - ΚεΤεΚΝΥ
				Π3.3.23 Έκθεση για τις εκδηλώσεις B2I Matchmaking - ΚεΤεΚΝΥ
4	ΠΕ4: Οικοσύστημα Καινοτομίας και Δικτύωσης	M4	M36	Π4.2.22 Άναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ
5	ΠΕ5: Διάδοση, επικοινωνία και μακροπρόθεσμη βιωσιμότητα	M1	M36	Π5.1.22 Τελική αναφορά δραστηριοτήτων επικοινωνίας - ΚεΤεΚΝΥ
				Π5.2.24 Αναφορά για τη χρήση και αξιολόγηση υπηρεσιών απο τους ωφελούμενους - ΚεΤεΚΝΥ
				Π5.3.22 Σχέδιο βιωσιμότητας εταιρού - ΚεΤεΚΝΥ
6	ΠΕ6: Διαχείριση και συντονισμός του έργου	M1	M36	Π.6.1 Σχέδιο διαχείρισης έργου & ποιότητας

Το Πακέτο Εργασίας 1: Δοκιμή πριν από την Επένδυση αποσκοπεί στην προώθηση και αναγνώριση της αξίας και του δυναμικού των ψηφιακών υπηρεσιών υγείας που βασίζονται στην τεχνητή νοημοσύνη, τόσο στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα.

Το Πακέτο Εργασίας 2: Ο κύριος στόχος αυτού του πακέτου εργασίας είναι η ανάπτυξη και η συντήρηση ενός ανοικτού επιγρμμικού αποθετηρίου κατάρτισης για την ανάπτυξη δεξιοτήτων αλλά και τη διασύνδεση και εύρεση ευκαιριών απασχόλησης στον τομέα της ψηφιακής υγείας από το δίκτυο μας ΜΜΕ/δημόσιων φορέων.

Το Πακέτο Εργασίας 3: Ο πρωταρχικός στόχος αυτού του πακέτου εργασίας είναι η παροχή στήριξης στις καινοτόμες ΜΜΕ και τις εταιρείες μεσαίας κεφαλαιοποίησης με την παροχή πληροφοριών και συμβουλών σχετικά με τα διαθέσιμα μέσα χρηματοδότησης.

Το ΠΕ4 επικεντρώνεται στη δημιουργία ενός ανοικτού, ενεργού και ενημερωμένου οικοσυστήματος καινοτομίας και δικτύωσης στους τομείς της ψηφιακής υγείας και φαρμάκων, με σκοπό τη διευκόλυνση του ψηφιακού μετασχηματισμού στην τοπική και περιφερειακή οικονομία.

Το πακέτο εργασίας 5 επικεντρώνεται στη διάδοση των πληροφοριών του έργου, την προώθηση της αποτελεσματικής επικοινωνίας και τη διασφάλιση της μακροπρόθεσμης βιωσιμότητας.

Το έκτο και τελευταίο πακέτο εργασία είναι απαραίτητο για τη διασφάλιση της ομαλής προόδου του έργου. Θα επικεντρωθεί στον αποτελεσματικό συντονισμό, την παρακολούθηση και τη διάρθρωση της ανάπτυξης του έργου, διατηρώντας παράλληλα ένα δυναμικό και αποτελεσματικό σύστημα διακυβέρνησης εντός της κοινοπραξίας.

5. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Αντικείμενο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είναι η επιλογή 5 στελεχών σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές:



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2021 – 2027
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ/ΠΡΟΦΙΛ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ	ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΙ ΑΜ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ*	ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΣΤΕΛΕΧΩΝ		Καθεστώς απασχόλησης
ΚΕΤΕΚΝΥ- 1	Θετικές ή Κοινωνικές επιστήμες με εμπειρία σε έργα συμβουλευτικών υπηρεσιών σε επιχειρήσεις	30/11/24-λήξη της πράξης (27/05/2027)	7	Π.1.2.25	Αναφορά για τις Προπαρασκευαστικές ατομικές συνεδρίες με δικαιούχους - ΚεΤεΚΝΥ	σύμβαση μίσθωσης έργου
				Π.2.2.23.	Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π.3.2.22	Ετήσια έκθεση για την αξιολόγηση των επενδύσεων και διαβουλεύσεων - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π4.2.22	αναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π5.3.22	Σχέδιο βιωσιμότητας εταίρου - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π6.1.21	Ετήσια αναφορά (σύνολο 3) - - ΚεΤεΚΝΥ	
ΚΕΤΕΚΝΥ- 2	Θετικές ή Κοινωνικές επιστήμες με εμπειρία σε έργα ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ	30/11/24-λήξη της πράξης (27/05/2027)	10	Π1.1.15	Συλλογή βέλτιστων πρακτικών για τις νέες εξελίξεις στις τεχνολογίες ψηφιακής υγείας - ΚεΤεΚΝΥ	σύμβαση μίσθωσης έργου
				Π.2.2.23.	Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π.3.3.23	Έκθεση για τις εκδηλώσεις Β2Ι Matchmaking - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π4.2.22	αναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π5.1.22	Τελική αναφορά δραστηριοτήτων επικοινωνίας - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π5.2.24	Αναφορά για τη χρήση και αξιολόγηση υπηρεσιών από τους ωφελούμενους - - ΚεΤεΚΝΥ	
				Π6.1.21	Ετήσια αναφορά (σύνολο 3) - - ΚεΤεΚΝΥ	



Οι παρούσες συμβάσεις επέχουν θέσεις σύμβασης μίσθωσης έργου και δεν εξυπηρετούν πάγιες και διαρκείς ανάγκες του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ..

Ειδικότερα:

α) το συγκεκριμένο έργο θα εκτελεστεί ανά σύμβαση και για την εκτέλεση του δεν θα υφίσταται εργασιακή εξάρτηση του απασχολούμενου σε αυτό από την Α.Α. και η κάθε σύμβαση θα αποβλέπει αποκλειστικώς στο συμφωνηθέν έργο,

β) ότι το έργο για κάθε σύμβαση δεν ανάγεται στον κύκλο των συνήθων καθηκόντων των υπαλλήλων του φορέα απασχολήσεως και στην παρούσα φάση δεν μπορεί να εκτελεστεί από τους υπαλλήλους του λόγω του μεγάλου φόρτου εργασίας λόγω της επέκτασης της εφαρμογής του Σ.Κ.Ν.Υ. σε πολλά νοσοκομεία της Επικράτειας ταυτόχρονα και λόγω των αυξημένων υποχρεώσεων και σε άλλους τομείς της δραστηριότητάς του.

Ειδικότερα το σύνολο των προδιαγραφών ανά ειδικότητα έχουν ως εξής:

Κωδικός Θέσης:	ΚΕΤΕΚΝΥ-1
Ειδικότητα	Θετικές ή Κοινωνικές επιστήμες με εμπειρία σε έργα συμβουλευτικών υπηρεσιών σε επιχειρήσεις
Αντικείμενο σύμβασης:	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Υποστήριξη στην παροχή υπηρεσιών ψηφιακού μετασχηματισμού σε τουλάχιστον 17 φορείς υγείας (δημόσιοι φορείς και ιδιωτικοί αν απαιτηθεί) ✓ Συμμετοχή στην εκπόνηση των παρακάτω παραδοτέων: <ul style="list-style-type: none"> Π.1.2.25 Αναφορά για τις Προπαρασκευαστικές ατομικές συνεδρίες με δικαιούχους - ΚεΤεΚΝΥ Π.2.2.23. Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ Π.3.2.22 Ετήσια έκθεση για την αξιολόγηση των επενδύσεων και διαβουλεύσεων - ΚεΤεΚΝΥ Π4.2.22 Άναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ Π5.3.22 Σχέδιο βιωσιμότητας εταιρίου - ΚεΤεΚΝΥ Π6.1.21 Ετήσια αναφορά (σύνολο 3) - ΚεΤεΚΝΥ ✓ Σύνταξη τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου Για την παρακολούθηση των εργασιών θα τηρείται μηνιαίο φύλλο χρονοχρέωσης.
Χρονική διάρκεια σύμβασης:	30/11/24-λήξη της πράξης. Η παράδοση των εκθέσεων και των παραδοτέων θα ολοκληρωθεί σταδιακά σύμφωνα με την πορεία του έργου και τις οδηγίες του εταιρικού σχήματος.
Αμοιβή/τρόπος πληρωμής:	Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται 17.500€ και 2.500,00€ ανά ανθρωπομήνα (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών, του ΦΠΑ και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου).

	<p>Η εν λόγω αμοιβή του Συνεργάτη αφορά στο χρόνο ενασχόλησής του στο έργο, ο οποίος προσδιορίζεται σε επτά (7) ανθρωπομήνες σύμφωνα με την εγκεκριμένη ΑΥΙΜ και κατανέμεται στα πακέτα εργασίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του έργου, χωρίς όμως να μπορεί να μεταβληθεί ο συνολικός ανθρωποχρόνος) ως εξής:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ΠΕ</th> <th>ΠΕ1</th> <th>ΠΕ2</th> <th>ΠΕ3</th> <th>ΠΕ4</th> <th>ΠΕ5</th> <th>ΠΕ6</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Α/μήνες</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται τμηματικά ανά τρίμηνο με την υποβολή τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου. Το ποσό της τμηματικής πληρωμής θα είναι ανάλογο με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης που θα αποτυπώνεται στην τριμηνιαία έκθεση και τον δηλωθέντα χρόνο απασχόλησης στα φύλλα χρονοχρέωσης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p>	ΠΕ	ΠΕ1	ΠΕ2	ΠΕ3	ΠΕ4	ΠΕ5	ΠΕ6	Α/μήνες	1	1	2	1	1	1
ΠΕ	ΠΕ1	ΠΕ2	ΠΕ3	ΠΕ4	ΠΕ5	ΠΕ6									
Α/μήνες	1	1	2	1	1	1									
Ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα	<ul style="list-style-type: none"> ○ Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ ή ΤΕΙ) κατεύθυνσης οικονομικών, ή πληροφορικής, ή θετικών ή διοικητικών επιστημών ○ Τουλάχιστον 5ετής επαγγελματική εμπειρία στον προγραμματισμό και την παρακολούθηση συγχρηματοδοτούμενων έργων ○ Τουλάχιστον 3ετής επαγγελματική εμπειρία στην διοίκηση έργων (Project management) 														
Αξιολογούμενα προσόντα-κριτήρια:	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Επιπλέον επαγγελματική εμπειρία ✓ Προηγούμενη συμμετοχή στην υλοποίηση δράσεων συμβουλευτικής προς επιχειρήσεις/οργανισμούς ✓ Η κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων ✓ Η πρόταση του υποψηφίου για τον τρόπο οργάνωσης-διοίκησης - διαχείρισης του έργου 														

Κωδικός Θέσης:	ΚΕΤΕΚΝΥ-2
Ειδικότητα	Θετικές ή Κοινωνικές επιστήμες με εμπειρία σε έργα ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ
Αντικείμενο σύμβασης:	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Υποστήριξη στην παροχή υπηρεσιών ψηφιακού μετασχηματισμού σε τουλάχιστον 17 φορείς υγείας (δημόσιοι φορείς και ιδιωτικοί αν απαιτηθεί) ✓ Συμμετοχή στην εκπόνηση των παρακάτω παραδοτέων: <ul style="list-style-type: none"> Π1.1.15 Συλλογή βέλτιστων πρακτικών για τις νέες εξελίξεις στις τεχνολογίες ψηφιακής υγείας - ΚεΤεΚΝΥ Π.2.2.23. Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ Π.3.3.23 Έκθεση για τις εκδηλώσεις B2I Matchmaking - ΚεΤεΚΝΥ Π4.2.22 Αναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ

	<p>Π5.1.22 Τελική αναφορά δραστηριοτήτων επικοινωνίας - ΚεΤεΚΝΥ Π5.2.24 Αναφορά για τη χρήση και αξιολόγηση υπηρεσιών απο τους ωφελούμενους - - ΚεΤεΚΝΥ Π6.1.21 Ετήσια αναφορά (σύνολο 3) - - ΚεΤεΚΝΥ</p> <p>✓ Σύνταξη τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου Για την παρακολούθηση των εργασιών θα τηρείται μηνιαίο φύλλο χρονοχρέωσης.</p>														
Χρονική διάρκεια σύμβασης:	<p>30/11/24-λήξη της πράξης. Η παράδοση των εκθέσεων και των παραδοτέων θα ολοκληρωθεί σταδιακά σύμφωνα με την πορεία του έργου και τις οδηγίες του εταιρικού σχήματος.</p>														
Αμοιβή/τρόπος πληρωμής:	<p>Η συνολική αμοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύμβασης προσδιορίζεται 25.000€ και 2.500,00€ ανά ανθρωπομήνα (συμπεριλαμβανομένων των ασφαλιστικών εισφορών, του ΦΠΑ και πάσης φύσεως φορολογικών και άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου).</p> <p>Η εν λόγω αμοιβή του Συνεργάτη αφορά στο χρόνο ενασχόλησής του στο έργο, ο οποίος προσδιορίζεται σε δέκα (10) ανθρωπομήνες σύμφωνα με την εγκεκριμένη ΑΥΙΜ και κατανέμεται στα πακέτα εργασίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του έργου, χωρίς όμως να μπορεί να μεταβληθεί ο συνολικός ανθρωποχρόνος) ως εξής:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>ΠΕ</th> <th>ΠΕ1</th> <th>ΠΕ2</th> <th>ΠΕ3</th> <th>ΠΕ4</th> <th>ΠΕ5</th> <th>ΠΕ6</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Α/μήνες</td> <td>2</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table> <p>Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται τμηματικά ανά τρίμηνο με την υποβολή τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου. Το ποσό της τμηματικής πληρωμής θα είναι ανάλογο με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης που θα αποτυπώνεται στην τριμηνιαία έκθεση και τον δηλωθέντα χρόνο απασχόλησης στα φύλλα χρονοχρέωσης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.</p>	ΠΕ	ΠΕ1	ΠΕ2	ΠΕ3	ΠΕ4	ΠΕ5	ΠΕ6	Α/μήνες	2	2	1	1	3	1
ΠΕ	ΠΕ1	ΠΕ2	ΠΕ3	ΠΕ4	ΠΕ5	ΠΕ6									
Α/μήνες	2	2	1	1	3	1									
Ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα	<p>✓ Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ ή ΤΕΙ) κατεύθυνσης οικονομικών, ή πληροφορικής, ή θετικών ή διοικητικών επιστημών ✓ Τουλάχιστον 5ετής επαγγελματική εμπειρία στην διοίκηση έργων ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ</p>														
Αξιολογούμενα προσόντα-κριτήρια:	<p>✓ Επιπλέον επαγγελματική εμπειρία ✓ Εμπειρία στην συμμετοχή έργων/δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού στον Τομέα της Υγείας ✓ Προηγούμενη συμμετοχή σε έργα ψηφιακής υγείας ✓ Η κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων ✓ Η πρόταση του υποψηφίου για τον τρόπο οργάνωσης-διοίκησης - διαχείρισης του έργου</p>														

Οι επιστημονικοί συνεργάτες θα υλοποιήσουν το Έργο στις εγκαταστάσεις του εργοδότη ή όπου αλλού απαιτηθεί για τις ανάγκες του έργου με πνεύμα συνεργασίας με τους υπαλλήλους και στελέχη της Αναθέτουσας Αρχής και κατά τρόπο που να μην παρακωλύει



την ομαλή εξέλιξη του έργου όποτε του ζητηθεί και θα εργάζεται κάτω από τις οδηγίες της Αναθέτουσας Αρχής. Το αποτέλεσμα της εργασίας ανήκει στην Αναθέτουσα Αρχή.

6. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

- Βιογραφικό σημείωμα.
- Αντίγραφα Τίτλων Σπουδών
 - α. Απλά και ευανάγνωστα αντίγραφα εάν πρόκειται για έκδοση από ελληνικό δημόσιο φορέα ή
 - β. Απλά και ευανάγνωστα αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, εφόσον έχουν επικυρωθεί αρχικά από δικηγόρο, καθώς και ευκρινή φωτοαντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων ιδιωτικών εγγράφων φέρουν θεώρηση από τις υπηρεσίες και τους φορείς που εμπíπτουν στη ρύθμιση Ν. 4250/2014 ή
 - γ. ευκρινή φωτοαντίγραφα αλλοδαπών εγγράφων, υπό την προϋπόθεση ότι τα έγγραφα αυτά έχουν επικυρωθεί πρωτίστως από δικηγόρο τα οποία θα συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις.

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α).
- Υπεύθυνη δήλωση με αναφορά στην απαιτούμενη εμπειρία που καλύπτεται
- Υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο Υποψήφιος θα δηλώνει τη θέση που επιλέγει και ότι τα στοιχεία του βιογραφικού σημειώματος και τα υποβαλλόμενα στοιχεία τεκμηρίωσης είναι αληθή και ακριβή.
- Έντυπη πρόταση αναφορικά με :
 - ✓ Κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων
 - ✓ Περιγραφή τρόπου οργάνωσης-διοίκησης - διαχείρισης του έργου

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα προαναφερόμενα (εκτός από τα αξιολογούμενα προσόντα-κριτήρια) αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και στην περίπτωση που ο/η ενδιαφερόμενος/η δεν τα διαθέτει, η πρόταση του αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται.

7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Η παραλαβή, αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από Επιτροπή Αξιολόγησης.

Οι υποψηφιότητες θα αξιολογηθούν σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία:

- Αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων και αποδοχή τους εφόσον πληρούν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα.
- Αξιολόγηση και βαθμολόγηση των υποψηφιοτήτων με βάση τον πίνακα κριτηρίων που ακολουθεί:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και στην περίπτωση που ο/η ενδιαφερόμενος/η δεν τα διαθέτει, η πρόταση του αποκλείεται από την μετέπειτα διαδικασία αξιολόγησης και δεν βαθμολογείται.



Τα κριτήρια αξιολόγησης με βάση τα οποία θα βαθμολογηθούν οι σχετικές αιτήσεις είναι τα ακόλουθα:

ΚΕΤΕΚΝΥ-1		
A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%)
1.	Κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων	20%
2.	Περιγραφή τρόπου οργάνωσης-διοίκησης - διαχείρισης του έργου	50%
3.	Αξιολόγηση επαγγελματικής - εργασιακής εμπειρίας άνω των 5 ετών στον προγραμματισμό και την παρακολούθηση συγχρηματοδοτούμενων έργων	15%
	Επαγγελματική εμπειρία 5 έτη	100
	Επαγγελματική εμπειρία πάνω από 5 έτη έως και 10 έτη	105
	Επαγγελματική εμπειρία από 10 έτη και πάνω	110
4.	Προηγούμενη συμμετοχή στην υλοποίηση δράσεων συμβουλευτικής προς επιχειρήσεις/οργανισμούς	15%
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		100%

ΚΕΤΕΚΝΥ-2		
A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (%)
1.	Κατανόηση του περιβάλλοντος του έργου και των ιδιαίτερων απαιτήσεων	20%
2.	Περιγραφή τρόπου οργάνωσης-διοίκησης - διαχείρισης του έργου	50%
3.	Αξιολόγηση επαγγελματικής - εργασιακής εμπειρίας άνω των 5 ετών στην διοίκηση έργων ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ	10%
	Επαγγελματική εμπειρία 5 έτη	100
	Επαγγελματική εμπειρία πάνω από 5 έτη έως και 10 έτη	105
	Επαγγελματική εμπειρία από 10 έτη και πάνω	110

4.	Προηγούμενη συμμετοχή σε έργα ψηφιακής υγείας	10%
5.	Εμπειρία στην συμμετοχή έργων/δράσεων ψηφιακού μετασχηματισμού στον Τομέα της Υγείας	10%
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ		100%

Επισημαίνεται ότι:

- Η βαθμολογία των επί μέρους στοιχείων των αιτήσεων ανέρχεται σε 100 βαθμούς για τις περιπτώσεις όπου καλύπτονται ακριβώς οι προδιαγραφές της πρόσκλησης. Σε περίπτωση που κάποιος υποψήφιος διαθέτει μόνο το ελάχιστο απαιτούμενα προσόντα θα λαμβάνει βαθμολογία 100.
- Η βαθμολογία αυτή αυξάνεται μέχρι τους 110 βαθμούς για τις περιπτώσεις όπου υπερκαλύπτονται οι προδιαγραφές της πρόσκλησης (επιπρόσθετα βαθμολογούμενα προσόντα).
- Προτάσεις, οι οποίες δεν καλύπτουν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για κάθε θέση θα απορρίπτονται.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας μεταξύ των υποψηφίων θα επιλεγεί ο υποψήφιος με την μεγαλύτερη σχετική εμπειρία.

8. Ανάρτηση πινάκων κατάταξης και υποβολή ενστάσεων

Μετά τη σύνταξη πινάκων κατάταξης ανά θέση ο φορέας μας θα αναρτήσει τους πίνακες κατάταξης των υποψηφίων στην ιστοσελίδα <https://instdrg.gr/>. Κατά των πινάκων αυτών επιτρέπεται στους ενδιαφερόμενους η άσκηση ένστασης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία πέντε (5) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της ανάρτησής τους. Η ένσταση κατατίθεται ηλεκτρονικά στο email ketekny@instdrg.gr και εξετάζεται από Επιτροπή Ενστάσεων που θα οριστεί από το ΚΕΤΕΚΝΥ για το σκοπό αυτό.

9. Η. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση με αποστολή της μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση: ketekny@instdrg.gr εντός αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) από την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας στην ιστοσελίδα του φορέα μας (<https://instdrg.gr/>). Η Α.Α. δύναται να ζητήσει τυχόν συμπληρωματικά στοιχεία από τους υποψηφίους. Δεν υπάρχει η δυνατότητα αντικατάστασης της αίτησης υποψηφιότητας, και διόρθωσης ή συμπλήρωσης τυχόν ελλειπών δικαιολογητικών.

με την ακόλουθη ένδειξη:
Για την με Α.Π. /-.....-2024

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

για την θέση σύμφωνα με τις προδιαγραφές Υποέργου (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
2021 – 2027

Όνοματεπώνυμο υποψηφίου:
Στοιχεία επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο, e-mail):

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας στην ιστοσελίδα του φορέα μας (<https://instdrg.gr/>).

Για το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. Α.Ε.

Πλατής Χαράλαμπος

Δ/νων Σύμβουλος

Παραρτήματα:

1. Σχέδια συμβάσεων μίσθωσης έργου



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι:

ΣΧΕΔΙΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα τηνη2024, οι ακόλουθοι συμβαλλόμενοι: 1) η εταιρεία με την επωνυμία «Κέντρο Τεκμηρίωσης και Κοστολόγησης Νοσοκομειακών Υπηρεσιών Ανώνυμη Εταιρεία» (εφεξής αποκαλούμενη ως «ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.»), η οποία εδρεύει στην Αθήνα (Βερανζέρου 13), όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Χαράλαμπο Πλατή του Γεωργίου, ΑΦΜ 997181340 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ και 2) του, ΑΦΜ, ΔΟΥ, με έδρα, (εφεξής αποκαλούμενη «Συνεργάτης»), συμφωνούν τα κατωτέρω:

Σε συνέχεια της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. στην υπ' αρ. συνεδριάσή του το ΚΕΤΕΚΝΥ ορίζει τον/την ως **Στέλεχος παροχής υπηρεσιών ψηφιακού μετασχηματισμού**, με κύρια αρμοδιότητα την υποστήριξη του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. σύμφωνα με τις προδιαγραφές του (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682 (βλ. Άρθρο 1. Αντικείμενο), συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Άρθρο 1. Αντικείμενο

Ο/Η αναλαμβάνει την κάλυψη της θέσης **«ΚΕΤΕΚΝΥ-1 Θετικές ή Κοινωνικές επιστήμες με εμπειρία σε έργα συμβουλευτικών υπηρεσιών σε επιχειρήσεις»**. Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ θα είναι μέλος της ομάδας έργου του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υποέργου (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682 και ειδικότερα θα συμμετέχει στα ακόλουθα:

- ✓ Υποστήριξη στην παροχή υπηρεσιών ψηφιακού μετασχηματισμού σε τουλάχιστον 17 φορείς υγείας (δημόσιοι φορείς και ιδιωτικοί αν απαιτηθεί)
- ✓ Συμμετοχή στην εκπόνηση των παρακάτω παραδοτέων:

Π.1.2.25 Αναφορά για τις Προπαρασκευαστικές ατομικές συνεδρίες με δικαιούχους - ΚεΤεΚΝΥ

Π.2.2.23. Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ

Π.3.2.22 Ετήσια έκθεση για την αξιολόγηση των επενδύσεων και διαβουλεύσεων - ΚεΤεΚΝΥ

Π4.2.22 Άναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ

Π5.3.22 Σχέδιο βιωσιμότητας εταίρου - ΚεΤεΚΝΥ
Π6.1.21 Ετήσια αναφορά (σύνολο 3) - - ΚεΤεΚΝΥ

Παραδοτέο: Τμηματική αναφορά των ενεργειών που πραγματοποιήθηκαν στην αντίστοιχη περίοδο υλοποίησης του Προγράμματος με την υποβολή τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου
Για την παρακολούθηση των εργασιών θα τηρείται μηνιαίο φύλλο χρονοχρέωσης.

Άρθρο 2. Διάρκεια

Η σύμβαση έχει διάρκεια από την ημερομηνία υπογραφής της μέχρι τη λήξη της πράξης και χωρίς να υποκρύπτεται οποιαδήποτε σχέση εξαρτημένης εργασίας από την εν λόγω σύμβαση.

Άρθρο 3. Πηγή Χρηματοδότησης

Η παρούσα Σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (κωδ. ΣΑ Ε1637 , κωδικός ενάρθρου 2024ΣΕ16370005). Η Σύμβαση περιλαμβάνεται στο Υποέργο με (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682, η οποία έχει ενταχθεί στο ΕΠ «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» (ΕΣΠΑ 2021-2027), σύμφωνα με την Απόφαση Ένταξης με ΑΠ αριθμ. 2240/28.05.2024. Η παρούσα Σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

Άρθρο 4. Συμβατικό τίμημα – τρόπος πληρωμής – τόπος παροχής έργου

Το συνολικό κόστος για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε έως **17.500€ και 2.500,00€ ανά ανθρωπομήνα**, το οποίο περιλαμβάνει το ποσό αμοιβής του/της ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ (συμπεριλαμβανομένων πάσης φύσης νόμιμων κρατήσεων ή/και Φ.Π.Α σε περίπτωση που ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ υπάγεται σε καθεστώς ΦΠΑ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία).

Η εν λόγω αμοιβή του Συνεργάτη αφορά στο χρόνο ενασχόλησής του στο έργο, ο οποίος προσδιορίζεται σε επτά (7) ανθρωπομήνες σύμφωνα με την εγκεκριμένη ΑΥΙΜ και κατανέμεται στα πακέτα εργασίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του έργου, χωρίς όμως να μπορεί να μεταβληθεί ο συνολικός ανθρωποχρόνος) ως εξής:

ΠΕ	ΠΕ1	ΠΕ2	ΠΕ3	ΠΕ4	ΠΕ5	ΠΕ6
Α/μήνες	1	1	2	1	1	1

Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται τμηματικά ανά τρίμηνο με την υποβολή τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου. Το ποσό της τμηματικής πληρωμής θα είναι ανάλογο με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικείμενου της σύμβασης που θα αποτυπώνεται στην τριμηνιαία έκθεση και τον δηλωθέντα χρόνο απασχόλησης στα φύλλα

χρονοχρέωσης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.

Για την πληρωμή του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ θα εκδίδονται τα απαιτούμενα νόμιμα παραστατικά σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία.

Σε περίπτωση που στο πλαίσιο του ως άνω έργου, πραγματοποιηθούν μετακινήσεις (ταξίδια), οι δαπάνες αυτές δεν συμπεριλαμβάνονται στην συμβατική αμοιβή του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ και θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του έργου.

Ο Συνεργάτης θα υλοποιήσει το Έργο στις εγκαταστάσεις του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. ή όπου αλλού απαιτηθεί για τις ανάγκες του έργου με πνεύμα συνεργασίας με τους υπαλλήλους και στελέχη του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.» και κατά τρόπο που να μην παρακωλύει την ομαλή εξέλιξη του έργου, όποτε του ζητηθεί και θα εργάζεται κάτω από τις οδηγίες του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. Το αποτέλεσμα της εργασίας ανήκει στο ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.

Άρθρο 5. Λοιποί όροι

Η παρούσα σύμβαση επέχει θέση σύμβασης μίσθωσης έργου και δεν εξυπηρετεί πάγιες και διαρκείς ανάγκες του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ..

Οι παρεχόμενες εργασίες επί του Έργου που θα παρέχει ο «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ» θα βεβαιώνονται βάσει φύλλων χρονοχρέωσης (timesheets) και εκθέσεων αναφορών που θα υποβάλλονται ανάλογα με την πορεία υλοποίησης του έργου. Σε περίπτωση κατά την οποία ζητηθούν αλλαγές – τροποποιήσεις από πλευράς διαχειριστικής αρχής, ο «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ» πρέπει να προσαρμόσει το παραδοτέο με βάση τις συγκεκριμένες παρατηρήσεις, εντός του χρονικού πλαισίου που θα οριστεί από την διαχειριστική αρχή.

Σε κάθε περίπτωση, οι ως άνω εργασίες του «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ» θεωρούνται αυτοδίκαια ότι παρασχέθηκαν με την έγκριση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της πράξης από την διαχειριστική αρχή.

Η σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί μετά από σύμφωνη γνώμη όλων των συμβαλλόμενων μερών και της διαχειριστικής αρχής του προγράμματος (ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ»).

Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης η αναθέτουσα αρχή δύναται να προχωρήσει σε αντικατάσταση του επιλεχθέντος, σε περίπτωση που ο επιλεχθείς παραιτηθεί ή σε περίπτωση που ο τελευταίος εκπληρώνει πλημμελώς τα συμβατικά καθήκοντά του. Στην περίπτωση αντικατάστασης, το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ καλεί τον αμέσως επόμενο στη βαθμολογία υποψήφιο, προκειμένου να καλύψει το διάστημα το οποίο υπολείπεται για την εκτέλεση του έργου.

Η σύμβαση λύεται με τους ακόλουθους τρόπους: (α) αυτοδικαίως με τη λήξη της διάρκειάς της και την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του έργου, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, (β) με έγγραφη συμφωνία των μερών, (γ) σε περίπτωση κάλυψης του συνολικού ποσού του προϋπολογισμού με ολοκλήρωση του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης όποτε αυτό βεβαιωθεί από την αναθέτουσα αρχή πριν τη λήξη της συμβατικής διάρκειας, (δ) με καταγγελία της από την αναθέτουσα αρχή κατόπιν αιτιολόγησης και ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης. Σε

περίπτωση λύσης της σύμβασης για οποιονδήποτε λόγο πριν την ολοκλήρωση του Έργου και την κάλυψη του συνολικού του προϋπολογισμού, ο συνεργάτης απεκδύεται κάθε δικαιώματος ή αξιώσεως του για το μη εκτελεσθέν υπόλοιπο ποσό, ενώ οφείλει να επιστρέψει κάθε ποσό που έχει τυχόν λάβει και ανταποκρίνεται σε ανεκτέλεστο τμήμα του Έργου.

Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κατά τη διάρκεια του παρόντος συμφωνητικού, αλλά και για τρία χρόνια μετά τη λήξη του, οφείλει να τηρεί αυστηρά το απόρρητο σχετικά με οποιαδήποτε πληροφορία, γεγονός, υπηρεσιακή πρακτική, σχεδιασμό και μεθόδους εργασίας, επιχειρηματικά σχέδια κλπ που αφορούν το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. ή/και το Συ.Κ.Ν.Υ, των οποίων έλαβε γνώση εξαιτίας ή με αφορμή το παρόν και να μην μεταδίδει αλλά να εμποδίζει ή να μην διευκολύνει τη μετάδοσή τους σε οποιοδήποτε τρίτο. Κατά τη λήξη του παρόντος οφείλει να επιστρέψει αμέσως στο ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. οποιοδήποτε έγγραφο ή άλλο στοιχείο, τέθηκε στη διάθεσή της εξ αιτίας ή με αφορμή του παρόντος.

Ο Συνεργάτης δεν δικαιούται να υποκατασταθεί από τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εν όλω ή εν μέρει στα δικαιώματα ή τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από την παρούσα, ούτε επιτρέπεται η εκχώρηση μέρους ή όλης της παρούσας σύμβασης σε τρίτο.

Ο Συνεργάτης δεσμεύεται ότι θα τηρεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την τήρηση όσων ορίζει ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων και η Πολιτική Ασφαλείας του Πληροφοριακού Συστήματος του ΚΕΤΕΚΝΥ.

Για την επίλυση οποιαδήποτε διαφοράς, αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας.

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σε δύο όμοια πρωτότυπα και κάθε ένας από τους συμβαλλομένους έλαβε από ένα που υπογράφεται όπως φαίνεται παρακάτω:

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.	Ο/Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΛΑΤΗΣ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα τηνη2024, οι ακόλουθοι συμβαλλόμενοι: 1) η εταιρεία με την επωνυμία «Κέντρο Τεκμηρίωσης και Κοστολόγησης Νοσοκομειακών Υπηρεσιών Ανώνυμη Εταιρεία» (εφεξής αποκαλούμενη ως «ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.»), η οποία εδρεύει στην Αθήνα (Βερανζέρου 13), όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Χαράλαμπο Πλατή του Γεωργίου, ΑΦΜ 997181340 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ και 2) του



....., ΑΦΜ, ΔΟΥ, με έδρα, (εφεξής αποκαλούμενη «Συνεργάτης»), συμφωνούν τα κατωτέρω:

Σε συνέχεια της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. στην υπ' αρ. συνεδριάσή του το ΚΕΤΕΚΝΥ ορίζει τον/την ως Στέλεχος παροχής υπηρεσιών ψηφιακού μετασχηματισμού, με κύρια αρμοδιότητα την υποστήριξη του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. σύμφωνα με τις προδιαγραφές του (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682 (βλ. Άρθρο 1. Αντικείμενο), συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Άρθρο 1. Αντικείμενο

Ο/Η αναλαμβάνει την κάλυψη της θέσης «ΚΕΤΕΚΝΥ-2 Θετικές ή Κοινωνικές επιστήμες με εμπειρία σε έργα ΤΠΕ-ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ». Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ θα είναι μέλος της ομάδας έργου του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Υποέργου (Α/Α 21) "Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ" της πράξης "HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης" με κωδικό ΟΠΣ 6001682 και ειδικότερα θα συμμετέχει στα ακόλουθα:

- ✓ Υποστήριξη στην παροχή υπηρεσιών ψηφιακού μετασχηματισμού σε τουλάχιστον 17 φορείς υγείας (δημόσιοι φορείς και ιδιωτικοί αν απαιτηθεί)
- ✓ Συμμετοχή στην εκπόνηση των παρακάτω παραδοτέων:
 - Π1.1.15 Συλλογή βέλτιστων πρακτικών για τις νέες εξελίξεις στις τεχνολογίες ψηφιακής υγείας - ΚεΤεΚΝΥ
 - Π.2.2.23 Έκθεση σχετικά με τις ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες - ΚεΤεΚΝΥ
 - Π.3.3.23 Έκθεση για τις εκδηλώσεις B2I Matchmaking - ΚεΤεΚΝΥ
 - Π4.2.22 Άναφορά για τις υλοποιημένες δραστηριότητες - ΚεΤεΚΝΥ
 - Π5.1.22 Τελική αναφορά δραστηριοτήτων επικοινωνίας - ΚεΤεΚΝΥ
 - Π5.2.24 Αναφορά για τη χρήση και αξιολόγηση υπηρεσιών απο τους ωφελούμενους - - ΚεΤεΚΝΥ
 - Π6.1.21 Ετήσια αναφορά (σύνολο 3) - - ΚεΤεΚΝΥ

Παραδοτέο: Τμηματική αναφορά των ενεργειών που πραγματοποιήθηκαν στην αντίστοιχη περίοδο υλοποίησης του Προγράμματος με την υποβολή τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου
Για την παρακολούθηση των εργασιών θα τηρείται μηνιαίο φύλλο χρονοχρέωσης.

Άρθρο 2. Διάρκεια

Η σύμβαση έχει διάρκεια από την ημερομηνία υπογραφής της μέχρι τη λήξη της πράξης και χωρίς να υποκρύπτεται οποιαδήποτε σχέση εξαρτημένης εργασίας από την εν λόγω σύμβαση.

Άρθρο 3. Πηγή Χρηματοδότησης

Η παρούσα Σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων



Επενδύσεων (κωδ. ΣΑ Ε1637 , κωδικός ενάρθρου 2024ΣΕ16370005). Η Σύμβαση περιλαμβάνεται στο Υποέργο με (Α/Α 21) “Health Hub – ΚΕΤΕΚΝΥ” της πράξης “HEALTH HUB - ΕΚΨΚ για τον μετασχηματισμό του κλάδου της Υγείας και Φαρμάκου με τη χρήση ψηφιακών υπηρεσιών τεχνητής νοημοσύνης” με κωδικό ΟΠΣ 6001682, η οποία έχει ενταχθεί στο ΕΠ «Ανταγωνιστικότητα 2021-2027» (ΕΣΠΑ 2021-2027), σύμφωνα με την Απόφαση Ένταξης με ΑΠ αριθμ. 2240/28.05.2024. Η παρούσα Σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

Άρθρο 4. Συμβατικό τίμημα – τρόπος πληρωμής – τόπος παροχής έργου

Το συνολικό κόστος για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης ορίζεται σε έως **25.000€ και 2.500,00€ ανά ανθρωπομήνα**, το οποίο περιλαμβάνει το ποσό αμοιβής του/της ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ (συμπεριλαμβανομένων πάσης φύσης νόμιμων κρατήσεων ή/και Φ.Π.Α σε περίπτωση που ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ υπάγεται σε καθεστώς ΦΠΑ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία).

Η εν λόγω αμοιβή του Συνεργάτη αφορά στο χρόνο ενασχόλησής του στο έργο, ο οποίος προσδιορίζεται σε δέκα (10) ανθρωπομήνες σύμφωνα με την εγκεκριμένη ΑΥΙΜ και κατανέμεται στα πακέτα εργασίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του έργου, χωρίς όμως να μπορεί να μεταβληθεί ο συνολικός ανθρωποχρόνος) ως εξής:

ΠΕ	ΠΕ1	ΠΕ2	ΠΕ3	ΠΕ4	ΠΕ5	ΠΕ6
Α/μήνες	2	2	1	1	3	1

Η συμφωνηθείσα αμοιβή σε κάθε περίπτωση δεν θα μπορεί να ξεπερνά το αναφερόμενο ανωτέρω συνολικό τίμημα για τη σύμβαση συνεργάτη και είναι δυνατόν να καταβάλλεται τμηματικά ανά τρίμηνο με την υποβολή τριμηνιαίων αναφορών προόδου σχετικά με την πορεία του έργου. Το ποσό της τμηματικής πληρωμής θα είναι ανάλογο με την πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τμήματα παράδοση του αντικειμένου της σύμβασης που θα αποτυπώνεται στην τριμηνιαία έκθεση και τον δηλωθέντα χρόνο απασχόλησης στα φύλλα χρονοχρέωσης. Η αμοιβή θα καταβάλλεται μετά από πιστοποίηση παραλαβής των παραδοτέων και την προσκόμιση όλων των απαιτούμενων δικαιολογητικών για την πληρωμή.

Για την πληρωμή του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ θα εκδίδονται τα απαιτούμενα νόμιμα παραστατικά σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία.

Σε περίπτωση που στο πλαίσιο του ως άνω έργου, πραγματοποιηθούν μετακινήσεις (ταξίδια), οι δαπάνες αυτές δεν συμπεριλαμβάνονται στην συμβατική αμοιβή του ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ και θα καλυφθούν από τον προϋπολογισμό του έργου.

Ο Συνεργάτης θα υλοποιήσει το Έργο στις εγκαταστάσεις του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. ή όπου αλλού απαιτηθεί για τις ανάγκες του έργου με πνεύμα συνεργασίας με τους υπαλλήλους και στελέχη του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.» και κατά τρόπο που να μην παρακωλύει την ομαλή εξέλιξη του έργου όποτε του ζητηθεί και θα εργάζεται κάτω από τις οδηγίες του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.. Το αποτέλεσμα της εργασίας ανήκει στο ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.

Άρθρο 5. Λοιποί όροι

Η παρούσα σύμβαση επέχει θέση σύμβασης μίσθωσης έργου και δεν εξυπηρετεί πάγιες και διαρκείς ανάγκες του ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ..

Οι παρεχόμενες εργασίες επί του Έργου που θα παρέχει ο «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ» θα βεβαιώνονται βάσει φύλλων χρονοχρέωσης (timesheets) και εκθέσεων αναφορών που θα υποβάλλονται ανάλογα με την πορεία υλοποίησης του έργου. Σε περίπτωση κατά την οποία ζητηθούν αλλαγές – τροποποιήσεις από πλευράς διαχειριστικής αρχής, ο «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ» πρέπει να προσαρμόσει το παραδοτέο με βάση τις συγκεκριμένες παρατηρήσεις, εντός του χρονικού πλαισίου που θα οριστεί από την διαχειριστική αρχή.

Σε κάθε περίπτωση, οι ως άνω εργασίες του «ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ» θεωρούνται αυτοδίκαια ότι παρασχέθηκαν με την έγκριση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της πράξης από την διαχειριστική αρχή.

Η σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί μετά από σύμφωνη γνώμη όλων των συμβαλλόμενων μερών και της διαχειριστικής αρχής του προγράμματος (ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ»).

Καθ' όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και κατά τους όρους της σύμβασης η αναθέτουσα αρχή δύναται να προχωρήσει σε αντικατάσταση του επιλεγθέντος, σε περίπτωση που ο επιλεγθείς παραιτηθεί ή σε περίπτωση που ο τελευταίος εκπληρώνει πλημμελώς τα συμβατικά καθήκοντά του. Στην περίπτωση αντικατάστασης, το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ καλεί τον αμέσως επόμενο στη βαθμολογία υποψήφιο, προκειμένου να καλύψει το διάστημα το οποίο υπολείπεται για την εκτέλεση του έργου.

Η σύμβαση λύεται με τους ακόλουθους τρόπους: (α) αυτοδικαίως με τη λήξη της διάρκειάς της και την οριστική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του έργου, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, (β) με έγγραφη συμφωνία των μερών, (γ) σε περίπτωση κάλυψης του συνολικού ποσού του προϋπολογισμού με ολοκλήρωση του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης όποτε αυτό βεβαιωθεί από την αναθέτουσα αρχή πριν τη λήξη της συμβατικής διάρκειας, (δ) με καταγγελία της από την αναθέτουσα αρχή κατόπιν αιτιολόγησης και ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης. Σε περίπτωση λύσης της σύμβασης για οποιονδήποτε λόγο πριν την ολοκλήρωση του Έργου και την κάλυψη του συνολικού του προϋπολογισμού, ο συνεργάτης απεκδύεται κάθε δικαιώματος ή αξιώσεώς του για το μη εκτελεσθέν υπόλοιπο ποσό, ενώ οφείλει να επιστρέψει κάθε ποσό που έχει τυχόν λάβει και ανταποκρίνεται σε ανεκτέλεστο τμήμα του Έργου.

Ο ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ κατά τη διάρκεια του παρόντος συμφωνητικού, αλλά και για τρία χρόνια μετά τη λήξη του, οφείλει να τηρεί αυστηρά το απόρρητο σχετικά με οποιαδήποτε πληροφορία, γεγονός, υπηρεσιακή πρακτική, σχεδιασμό και μεθόδους εργασίας, επιχειρηματικά σχέδια κλπ που αφορούν το ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. ή/και το Συ.Κ.Ν.Υ, των οποίων έλαβε γνώση εξαιτίας ή με αφορμή το παρόν και να μην μεταδίδει αλλά να εμποδίζει ή να μην διευκολύνει τη μετάδοσή τους σε οποιοδήποτε τρίτο. Κατά τη λήξη του παρόντος οφείλει να επιστρέψει αμέσως στο ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ. οποιοδήποτε έγγραφο ή άλλο στοιχείο, τέθηκε στη διάθεσή της εξ αιτίας ή με αφορμή του παρόντος.

Ο Συνεργάτης δεν δικαιούται να υποκατασταθεί από τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, εν όλω ή εν μέρει στα δικαιώματα ή τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από την παρούσα, ούτε επιτρέπεται η εκχώρηση μέρους ή όλης της παρούσας σύμβασης σε τρίτο.

Ο Συνεργάτης δεσμεύεται ότι θα τηρεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την τήρηση όσων ορίζει ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων και η Πολιτική Ασφαλείας του Πληροφοριακού Συστήματος του ΚΕΤΕΚΝΥ.

Για την επίλυση οποιαδήποτε διαφοράς, αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας.

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σε δύο όμοια πρωτότυπα και κάθε ένας από τους συμβαλλομένους έλαβε από ένα που υπογράφεται όπως φαίνεται παρακάτω:

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΕ.ΤΕ.Κ.Ν.Υ.	Ο/Η ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΛΑΤΗΣ

